

# Последние известия

## Март 2025

Профессором на кафедру гигиены и медицинской полиции Военно-медицинской академии избран приват-доцент В.А. Левашев. На освободившуюся за смертью С.С. Боткина кафедру академической терапевтической клиники перемещен профессор Н.Я. Чистович, а кафедра заразных болезней с бактериологией, которую занимал Чистович, объявлена свободной.

Русский врач. 1910. № 16

Мы получили следующую телеграмму из Ялты: Убедительно прошу сообщить, что вести об эпидемии черной оспы в Ялте - сплошной вымысел; десять дней назад в пригородной слободе заболело три человека натуральной оспой; умер ребенок; остальные выздоравливают. Больше заболеваний нет.

Городской голова Рыбицкий.

Русские ведомости. 1910. 22 апреля

В Англии

Подробности кончины короля

Лондон. Король Эдуард скончался в 11 ч. 45 м. ночи. У смертного одра находились королева Александра, принц и принцесса Уэльские, герцогиня Файфская и принцесса Виктория и Луиза.

Перед Букингемским дворцом стояла огромная толпа народа, ожидая бюллетеней. В полночь вышел на балкон лорд Ноллис, личный секретарь

короля, с обнаженной головой, и сказал народу:

- Господа, король тихо скончался.

Наследник престола, принц Уэльский в 12  $\frac{1}{2}$  часов ночи вернулся в свой дворец. Оттуда он тотчас же посла лондонскому лорд-мэру следующую телеграмму:

Со скорбью сообщаю вам, что мой возлюбленный отец тихо скончался сегодня, в 11 час. 45 мин. ночи. Георг.

Русское слово. 1910. 25 апреля